

开学遇乱收费 请拨12358

即日起,合肥物价局对全市中小学收费执行和公示情况进行检查

星报讯(张玲玲 记者 王玉) 近两日,合肥各大小学校、幼儿园陆续开始报到,学校收费问题再次引起家长关注。记者昨日就各年级的学费标准,采访了合肥市物价局相关负责人。据悉,合肥市物价局从今日开始将组织人员对全市中小学收费执行和公示情况进行检查。家长一旦发现学校收费超出标准,可以拨打12358进行投诉。

幼儿园:只能收保育费、伙食费

各级各类幼儿园在正常开园时间内除

保育教育费、伙食费外,不得收取其他费用。公办幼儿园保育教育费上限标准为省一类公办幼儿园每生每学期2000元;市一类公办幼儿园每生每学期1800元。普通公办幼儿园每生每学期最高收费标准1400元。普惠性民办幼儿园设A类、B类、C类三个等级,保育教育费实行政府最高指导价管理,每生每学期A类3200元、B类2700元、C类2200元。

其他民办幼儿园保育教育费实行市场调节价,保育教育费收费标准应当经所在区价格主管部门备案后执行。

小学、初中:公办学校免收课本费

合肥市义务教育阶段公办学校的在校学生均免收杂费和课本费(指国家课程教科书,不含学具、教辅用书等)、作业本费。严禁学校向学生收取与免费提供的作业本、课本有关的任何费用,禁止任何单位和部门在发放免费作业本、课时搭售教辅用书及其他资料。

进城务工农民工子女在指定学校就读的,与该市义务教育阶段学生享受同等政策。

高中:不得跨学期收费

高中阶段学校应按学期收费,不得跨学期收费。合肥市公办高中学费标准为:普通高中每生每学期350元,市级示范高中每生每学期700元,省级示范高中每生每学期850元。普通高中招收的“综合高中班”按普通高中收费标准收费。城镇公办职业学校每生每学期350元;省级以上重点职业学校每生每学期1000元。

在教辅材料收费中,学校必须要落实“一教一辅”和自愿购买原则,无偿进行代购。



万花敢向雪中出,一树独先天下春。随着天气渐渐地回暖,合肥市植物园里100多个品种5000余株梅花,已进入含苞待放的状态。虽然梅花展还没有开始,但很多市民已前去赏梅。

记者 倪路/图

合肥西客站搬迁 今年有望“动起来”

星报讯(记者 徐涛) 合肥西客站搬迁究竟什么时候才有实质性动作?昨日记者从合肥市规划部门获悉,今年不但搬迁将全力实施,而且望江路改造预计也将有望齐头并进。

据了解,除了合肥现有的“一环”与“二环”,由铜陵路、望江路、潜山路和临泉路组成的“中环”,正在合肥市民和一些专家的眼中悄悄形成。其中望江路作为中环的老大难,改造呼声一直非常强烈。

记者近日从合肥市规划局获悉,在最近召开的合肥市2013年规委会第一次主任办公会议上,合肥市相关领导及各职能部门的主要负责人再次听取了上述议题的最新汇报。

据透露,即将进行的望江路改造将包括拓宽和新建部分,其中,望江路(怀宁路—天智路段)为新建道路,该路段计划下穿合福铁路,届时将结合合肥火车站南移工程同步实施。另外,现状为4车道水泥路面的马鞍山路—怀宁路段则将进行拓宽。

已婚男骗倒三美女

星报讯(昌群 吴微 记者 马冰璐) 2012年3月底,小月(化名)认识了杨某某,他自称名叫“何洋”,家里是开机械厂的,刚买了车,还请了个司机,小月逐渐对其产生好感。2012年4月中旬,杨某某谎称“搞工程缺钱”向小月借了12000元。得手后,他便不再回复短信和QQ,小月遂致电将他“骗”出来写了欠条,他趁去银行取钱之机跑了。2012年12月31日晚,小月意外碰见他,遂报警将其抓获。

据了解,杨某某是已婚无业男,曾先后因诈骗罪和盗窃罪被判刑。从2012年3月底到12月,短短9个月时间,他共交了3名“女友”,骗取33200元。近日,杨某某因涉嫌诈骗罪被庐阳区检察院批准逮捕。

肿瘤患者要注意啥? 明日上午关注本报健康热线

星报讯(李唐玉 记者 李皖婷) 冬春交替之际,哪些肿瘤疾病容易复发转移? 该怎么预防? 肝癌、胃癌、肺癌、肠癌、食道癌等癌症患者在饮食和自身调理方面需注意些什么? 患者在放疗时应注意哪些? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽济民肿瘤医院肿瘤放疗治疗中心主任、首席专家许伯寿教授与读者交流。

许伯寿,原安徽医科大学第一附属医院肿瘤放疗科主任,享受国家特殊津贴。从医50多年主攻肿瘤放疗治疗,率先在省内开展精确放疗,为安徽省放疗界培养了大批人才。

春游产品本周“上架” 景区对“她”优惠多

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 阳光明媚,春意浓浓,最近一两天,合肥的气温一度攀升至18℃,暖和的阳光勾起市民出游的欲望。省城的各大旅行社自然也不想错过商机,纷纷制定春游线路。

“古镇游、赏花游、品茗游是今年春游产品的关键词,另外,高铁游也将成为蛇年春游新亮点。”安徽好之旅总经理尹俊告诉记者,这些春游系列产品最

快将于3月1日上架,赏花游报价从几十元到数百元不等,与去年同期相比变化不大。

多家旅行社负责人在接受记者采访时表示,根据往年习惯,3月8日的妇女节是春游市场启动的“节点”,将会迎来出游小高峰。

与旅行社相比,景区直接在门票上“照顾”女士。据了解,今年的3月8日赶上周五,很多景区将优惠时间延续到3

月10日的周日。

在黄山,3月8日~10日,国内(含港澳台)的所有女性游客半价。

歙县徽州古城景区、新安江山水画廊景区及雄村景区在“三八”妇女节期间也有系列优惠大酬宾活动。

另外,从3月8日至15日,江西井冈山景区将推出优惠活动。其中,女性游客免井冈山风景名胜区分区门票,并可在杜鹃山免费系同心锁。

钱包藏在床底下仍被偷走

警方提醒:春季入室盗窃高发,市民需加强防盗意识

星报讯(记者 王伟伟) 昨日记者获悉,随着天气渐暖,一些市民开窗通风时间增多,小偷们也纷纷趁机作案,盗窃居民家中的财物。

没贵重东西,菜刀也偷走

家住省城肥东路铜陵新村一楼的居民陈先生告诉记者,2月24日凌晨4点左右,他起来上洗手间,发现防盗窗被剪开,于是立即叫醒家人。

“沙发上一件约400元的仿皮衣被盗走,口袋内有些零钱。”陈先生称,虽然没有损失太多东西,但小偷却将厨房里一把菜刀拿走了。

包藏床底,钱财仍被盗

家住长江东路景观苑一区一楼的鲁先生说,昨天早上7点起床,看到窗台上放着女儿以及自己的钱包,旁边还散落着银行卡和身份证。再往窗台上看,防盗窗被剪断一根,窗台上还有小偷用湿毛巾擦拭脚印的痕迹。“我打开钱包发现里面全空了,损失了5000元左右。”

鲁先生称,前晚,他和女儿的钱包担心被偷,特别放在女儿的床底下藏着。“藏得这么严实居然也被偷,这小偷胆也太大了!”

一小时不在家,被盗3万

晚上7点出门去亲戚家吃饭,8点回到家中,发现地面一片狼藉。家住大杨店龙王社居委的居民唐先生称,他家住的是两层的民居房,2月23日晚上出门一个小时,回到家中发现被偷了3万元。

警方提醒:市民需加强防盗意识

面对入室盗窃的高发,警方提醒,外出时要锁好门窗并上好保险,夜间休息前要注意察看阳台窗、厨房窗是否闭锁。不要将财物放于窗边等显眼处,不要在家存放大量现金,贵重财物存放妥当。